



ГУ МВД России по Алтайскому краю  
ОТДЕЛ  
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
по СМОЛЕНСКОМУ РАЙОНУ  
(ОМВД РОССИИ по Смоленскому району)

пер. Гражданский 14, с. Смоленское, 659600

16.05.2018 № 110\1319  
на № от

Председателю комитета по образованию/  
и делам молодёжи при Администрации  
Смоленского района Алтайского края  
В.П. Калиниченко

Уважаемый Владимир Петрович!

Во исполнение п. 2.2. и 2.4.2. решения краевой комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 20.10.2015 № 3 направляю Вам материалы о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма в Алтайском крае и Смоленского района для организации размещения информации об аварийности на интернет-сайте Комитета по образованию Смоленского района, а также всех образовательных организаций, имеющих интернет-сайты (Приложение).

О результатах проделанной работы прошу проинформировать ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району в виде скриншотов размещенной (обновленной) на интернет-сайтах информации, которые могут быть приобщены к КНД на школы, детские сады срок до 20 мая 2018г.

Приложение: по тексту, на 1 л. в 1 экз.

Начальник ОГИБДД

В.Г. Гаврюшкин

Комитет по образованию и делам молодежи  
Администрации Смоленского района  
Алтайского края

ВХОДЯЩИЙ

№ 828 от 24.05.2018 г.

**Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, в том числе Смоленского района за четыре месяца 2018 года.**

За 4 месяца 2018 года на территории Алтайского края количество ДТП с участием детей и подростков увеличилось на 4,5% (с 89 до 93), число раненых детей – на 6,4% (с 94 до 100), при этом 2 несовершеннолетних погибли (4 мес. 2017 года – 1, рост на 100,0%).

За указанный период зарегистрировано 41 ДТП с участием детей-пассажиров (4 мес. 2017 года – 34, рост на 20,6%), в результате которых 1 ребенок погиб (4 мес. 2017 года – 0) и 46 получили ранения (4 мес. 2017 года – 40, рост на 15,0%). Вместе с тем, количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств, уменьшилось на 20,0% (с 5 до 4).

При совершении 47 наездов на детей-пешеходов (4 мес. 2017 года – 53, снижение на 11,3%) погиб 1 ребенок (4 мес. 2017 года – 1, стабильно) и 49 получили травмы (4 мес. 2017 года – 52, снижение на 5,8%). При этом на 7,1% (с 14 до 15) увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий, в которых дети-пешеходы получили ранения по собственной неосторожности. На 4,2 % (с 24 до 25) возросло количество наездов на несовершеннолетних на пешеходных переходах, при этом пострадали 26 (4 мес. 2017 год – 24, рост на 8,3%) детей-пешеходов.

За 4 месяца 2018 года зарегистрировано 1 происшествие (4 мес. 2017 года – 0), в котором получил ранение 1 водитель мототранспорта (4 мес. 2017 года – 0). С участием детей-велосипедистов произошло 3 (4 мес. 2017 года – 2, рост на 50,0%) дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения 3 несовершеннолетних (4 мес. 2017 год – 2, рост на 50,0%).

Отмечается снижение уровня транспортной культуры и дисциплинированности водителей транспортных средств, участвовавших в ДТП. На 1,4% увеличилось количество ДТП из-за нарушения ПДД РФ водителями (с 72 до 73).

На территории Смоленского района дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних не зарегистрировано.

С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних прошу организовать и провести беседы о безопасном поведении детей на дорогах. При проведении родительских собраний в детских садах и школах довести анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма, требований административного законодательства к воспитанию и содержанию несовершеннолетних, нарушение правил перевозки детей, необходимости использования световозвращающих элементов и других актуальных вопросов в области безопасности дорожного движения.